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Ekonomická univerzita v Bratislave (EUBA) a Otto-Friedrich-Universität Bamberg uzavreli
Dohodu o dvojitom diplome, ktorá študentom Národohospodárskej fakulty EUBA umožní
získať počas štandardnej dĺžky inžinierskeho štúdia dva plnohodnotné tituly – jeden zo
Slovenska a jeden z Nemecka. Program odštartuje v akademickom roku 2026/2027 a
uzavretý je na päť akademických rokov.

Dohodu podpísali rektor EUBA prof. Ing. Ferdinand Daňo, PhD. a prezident Univerzity Bamberg
Professor Dr. Kai Fischbach, spolu s dekankou Národohospodárskej fakulty EUBA prof. Ing.
Erikou Pastorákovou, PhD. a dekanom Fakulty spoločenských vied, ekonómie a podnikového
manažmentu Univerzity Bamberg Professor Dr. Johannesom Marxom.

Pre Národohospodársku fakultu ide už o piaty dvojitý diplom v jej portfóliu. Rozširuje tak
existujúce partnerstvá s University of Coimbra (Portugalsko), Luxembourg School of Business
(Luxembursko), University of Pavia (Taliansko) a Woosong University / SolBridge
International School of Business (Kórejská republika) – a po prvý raz prináša do tejto siete aj
nemeckú univerzitu.

Pre koho je program určený
Program dvojitého diplomu je určený študentom troch konkrétnych inžinierskych študijných
programov:

na strane EUBA – financie (vyučovaný v anglickom jazyku) alebo financie a dane (vyučovaný
v slovenskom jazyku) na Národohospodárskej fakulte,
na strane Univerzity Bamberg – inžiniersky študijný program financie a účtovníctvo (Finance
and Accounting).

Po úspešnom ukončení získa študent dva samostatné diplomy – z EUBA aj z Univerzity Bamberg –
pričom obidva budú výslovne uvádzať, že tituly boli udelené v rámci dvojitého diplomu.

Štúdium pokrýva dvojročné obdobie. Prvý rok absolvuje študent na svojej domovskej univerzite,
druhý rok na partnerskej univerzite. Diplomovú prácu spravidla píše na hostiteľskej univerzite pod
vedením tútora z hostiteľskej a konzultanta z domovskej univerzity.

Bamberg – mesto UNESCO a silná ekonomická fakulta
Otto-Friedrich-Universität Bamberg patrí medzi prestížne nemecké univerzity. Jej korene siahajú
do roku 1647, v dnešnej podobe pôsobí od roku 1972 a študuje na nej približne 11 000 študentov.
Fakulta spoločenských vied, ekonómie a podnikového manažmentu (Fakultät Sozial- und
Wirtschaftswissenschaften) je dlhodobo hodnotená ako jedno z popredných pracovísk v Bavorsku v
oblasti ekonómie a podnikovej ekonomiky a udržiava spolupráce s približne 300 inštitúciami vo viac
ako 60 krajinách. Samotné mesto Bamberg je zapísané do Zoznamu svetového dedičstva



UNESCO a ponúka komfort menšieho univerzitného mesta s plnou bavorskou akademickou
infraštruktúrou.

Podpisom novej dohody sa Bamberg pridáva k širokej sieti dvojitých a spoločných diplomov, ktoré
EUBA realizuje na fakultách EUBA. Nový diplom tak posilňuje pozíciu EUBA ako jedinej slovenskej
univerzity s komplexnou ponukou ekonomického vzdelávania na všetkých troch stupňoch štúdia a s
prestížnou medzinárodnou akreditáciou AACSB.
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